

КРИТИКА І БІБЛІОГРАФІЯ

В. М. ГЕЄЦЬ,
академік НАН України,
директор ДУ “Інститут економіки та прогнозування НАН України”
(Київ)

ВИДАННЯ ЕНЦИКЛОПЕДИЧНОГО РІВНЯ

V. M. HEETS’,
Academician of the NAS of Ukraine,
Director of the Institute for Economics and Forecasting of the NAS of Ukraine
(Kyiv)

THE ENCYCLOPAEDIC-LEVEL PUBLICATION

Докорінні зміни у суспільно-економічному житті України після здобуття нею незалежності поставили на порядок денний, зокрема, питання створення власного понятійно-категоріального апарату для широкого спектра наук і сфер практичної діяльності, який би відповідав вимогам сучасності, актуалізуючи формування науково обгрунтованої термінології, її адекватне тлумачення тощо. Не залишилась осторонь цих процесів і статистика, поступово розвивалась її термінологічна база.

Рецензований “Статистичний словник” * — це перше в незалежній Україні видання, в якому розкрито найважливіші поняття, що відображають проблематику побудови статистичної системи в нових економічних умовах з урахуванням прийнятих за останній час законодавчих актів у цій сфері у цілому та за її найважливішими напрямками зокрема. До всіх термінів, які подано у “Статистичному словнику”, є відповідники російською та англійською мовами. Це видання фактично має енциклопедичний характер і вирізняється певною міждисциплінарною спрямованістю. Важливим є те, що, крім тлумачення основних термінів безпосередньо статистики, у словнику розглянуто й дефініції суміжних з нею галузей знань.

Зазначимо також, що ретельна робота над словником, насамперед над уточненням, редагуванням, доповненням його термінів, тривала понад 10 років; авторський колектив складають майже 30 кваліфікованих фахівців у сфері статистики; для поглибленого трактування окремих понять залучалися численні зовнішні експерти, при цьому загальний список використаних законодавчих, нормативних, науково-методичних, навчальних та інших джерел налічує близько 140 найменувань.

На нашу думку, роботу з укладання “Статистичного словника” виконано на високому науково-методичному та літературному рівні. Сам факт його появи — подія, непересічна у сфері не тільки статистичної науки та практики, але й вітчизняних економічних досліджень у цілому.

“Статистичний словник” призначений для широкого кола фахівців із статистики та суміжних сфер економічних знань, у тому числі науковців, аспірантів, викладачів і студентів, статистиків-практиків, а також усіх, хто цікавиться методологією отримання якісної статистичної інформації.

Вважаємо, що видання, перевидання і популяризація “Статистичного словника” є дуже корисними для статистики та економіки нашої країни у цілому.

Рецензія надійшла до редакції 28 жовтня 2013 р.

* Статистичний словник ; [О.Г. Осауленко, О.О. Васечко, М.В. Пугачова та ін. ; за ред. д-ра держ. упр., проф., член-кор. НАН України О.Г. Осауленка] / НТК статистичних досліджень. — К. : ДП “Інформ.-аналіт. агентство”, 2012. — 498 с.